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Tabela de Custos - Versido 024.1

CRINIR
Tabela de (mzos - Versdo 024.1

Unid: UN
Tot

Prego Adotado: 1
Caodigo

£1093 - DISJUN
Preco Adotado:
Cédiao

ELETRICISTA
10042  AJUDANTE DE ELETRICISTA

12312

: PR
© RE§
: -]

10983  DISJUNTOR MONOPOLAR 20A

334
BDI 0,00

Total Simples 12,14
Encargos
TOTAL GERAL 15,48

1.0000 8,3000 8,3000
TOTAL MATERIAIS  8,3000

10981  DISJUNTOR MONOPOLAR 16A

46M ¢

<
Trus ﬂ’_‘é “%

RUBRr
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VOLTAR 4 IMPRIMIR
Tabela de Custos

C1196 - ELETRODUTO PVC ROSC.INCL.CONEXOES D= 25mim (14"
Prego Adotado: 10,7000
Codige Descrica (

C1143 - DOBRADIGA CROMADA 3 12" X 3
Prego Adotado: 20,5300
Cadigo Descrica

s <] Unidade ~oaficients Preco Tota!
MAO DE DBRA

10 Unidade Coeficiente Preco otal
MAO DE OBRA

03000 72000 2,1600
0,3000 56000 16800

TOTAL MAO DE OBRA 31,8400

10042  AJUDANTE DE ELETRICISTA

2312 ELETRICISTA

02500 72000 1,8000
02500 5,6000 14000

TOTAL MAO DE OBRA  3,2000

10498 CARPINTEIRO
10041  AJUDANTE DE CARPINTEIRO

MATERIAIS

075  ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"

MATERIAIS

11028 DOBRADICA CROMADA 3 1/2"X3" REF.1523
11587 PARAFUSO PARA MADEIRA 1 3/4"X10MM

~ M O 9
-

BDI 0.00

Total Simples 17,75
Encargos 2,78
TOTAL GERAL 2053

1,.0000 13,6500 13,6500
6,0000 0,1500 0,9000

TOTAL MATERIAIS 14,5500

UN
UN

57
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